

Селу — надежную, высокопроизводительную технику

ГОМЕЛЬ, 22. (БЕЛТА). Быстрое наращивание выпуска высокопроизводительных машин для кормопроизводства — важнейшая задача коллектива гомельских комбайнстроителей на текущую пятилетку. О том, как коммунисты, все труженики предприятия работают над ее осуществлением, говорилось сегодня на отчетно-выборной партийной конференции завода «Гомсельмаш» имени 60-летия Великого Октября.

Глубоко заинтересованно, критически анализируя положение дел, коммунисты главное внимание уделили вопросам усиления партийного влияния на производство, ускоренного развития мощностей предприятия и их успешного, своевременного освоения, улучшения качества выпускаемой продукции, внедрения прогрессивных форм организации труда, укрепления трудовой и общественной дисциплины, режима экономии и бережливости, воспитания высокой активности всех членов коллектива. Подчеркивалось: увеличение выпуска продукции предприятия играет важную роль в подъеме животноводства, в успешном осуществлении Продовольственной программы СССР.

На конференции выступил первый секретарь ЦК КПБ Н. Н. Слюньков.

Атмосфера, в которой проходит ваша конференция, сказал он, предметное и самокритичное обсуждение стоящих перед коллективом задач, принципиальная постановка многих важных вопросов как в докладе, так и в выступлениях делегатов отражают зрелость и боевитость партийной организации, ее настроенность на конкретные дела.

И это закономерно. Коммунистам — гомсельмашевцам всегда была присуща высокая степень ответственности за решение тех проблем, которые вставали перед ними на путях развития одного из крупнейших предприятий сельскохозяйственного машиностроения, известного во всей стране.

Отрадно, что вы сегодня стремитесь взыскательно сверить свою работу с курсом партии, с требованиями и задачами, которые она выдвигает на современном этапе.

Задачи эти сложные. Они оп-

рьским (1982 г.) и июньским (1983 г.) Пленумами Центрального Комитета, четко изложены в выступлениях и статьях Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Юрия Владимировича Андропова.

Главное содержание деятельности нашей партии на нынешнем этапе — совершенствование развитого социализма. Решающим направлением всей этой работы был и остается подъем экономики — материального фундамента социального и духовного прогресса страны, укрепление ее безопасности и роста международного авторитета.

Ближайшая цель — на достижении которой концентрирует свои усилия партия — это наведение должного порядка в том, чем мы располагаем, обеспечение наиболее эффективного использования имеющегося производственного и научного — технического потенциала.

Практически занимаясь этими вопросами, ЦК КПСС огромное внимание уделяет укреплению дисциплины и организованности, развитию творческой инициативы трудящихся, обеспечению на деле самого тесного единства экономической, организаторской и идейно-воспитательной работы.

Все это приносит положительные результаты в народном хозяйстве страны. Оно развивается стабильно, поступательно. Повышается эффективность общественного производства.

Партией делается все необходимое, чтобы придать этим позитивным тенденциям устойчивый характер.

Как внутренняя, так и внешняя политика КПСС находит горячее одобрение и единодушную поддержку наших людей. Она вселяет в них чувство оптимизма, создает хороший рабочий настрой.

Естественно, на все наши дела и заботы накладывает свой отпечаток нынешняя напряженная международная ситуация. В последнее время она резко обострилась по вине империализма США.

Глубокий анализ опасных последствий авантюристического курса реакционных кругов США и их союзников дан в

менте преступным замыслом империализма противопоставлена развращенная Программа мира, борьбы за безопасность народов.

Всем нам нужно проникнуться сознанием того, что главным сдерживающим фактором агрессивных устремлений империализма является еще большее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины.

Истина проста: чем лучше мы будем работать, тем прочнее будет экономика страны, ее оборона, а значит, и надежнее будут гарантии мира.

Как и во всей стране, продолжал Н. Н. Слюньков, в нашей республике хорошая, деловая обстановка. Она сама по себе является мобилизирующим фактором, оказывающим благотворное влияние на трудовой подъем людей, развитие их инициативы и активности, на решение и хозяйственных и политических задач.

В центре внимания ЦК Компартии Белоруссии находятся прежде всего вопросы динамичного, интенсивного развития экономики, роста ее эффективности.

Мы заботимся о том, чтобы на всех участках и во всех звеньях народного хозяйства обеспечивалось разумное управление, высокое рабочее напряжение и безусловное движение вперед.

Усилия партийных организаций, трудовых коллективов сосредоточиваются на выполнении заданий пятилетки по всем позициям, на осуществлении задач, поставленных партией.

Сделано в этом направлении немало. Мы прошли экватор пятилетки, приближаемся к завершению ее третьего года.

За этот период республика вышла на новые, более высокие рубежи в своем экономическом и социальном развитии.

Будут значительно превышены плановые показатели пятилетки по росту национального дохода и производительности общественного труда.

В ритме, обеспечивающем уровень пятилетки, работает промышленность республики. Ожидаемый прирост объемов ее производства составит за

Стабильнее начали трудиться строители. По предварительной оценке, ими будут реализованы задания трех лет по сдаче в эксплуатацию важнейших мощностей, жилья, школ, детских дошкольных учреждений и других объектов.

Вместе с тем нет оснований для самоуспокоения.

Есть у нас еще немало узких мест, нерешенных вопросов, трудностей, которые надо преодолеть.

Н. Н. Слюньков остановился на вопросах борьбы за ускорение научно-технического прогресса, повышение производительности труда, совершенствование хозяйственного механизма, улучшение качества продукции, рациональное использование трудовых и материальных ресурсов.

Одно из самых главных направлений деятельности Компартии Белоруссии, ее Центрального Комитета — осуществление Продовольственной программы.

По решению Бюро ЦК КПБ в областях и районах, непосредственно в хозяйствах разрабатаны и осуществляются меры, направленные на то, чтобы на основе повышения эффективности сельскохозяйственного производства и более полного использования имеющихся резервов восполнить допущенный в предыдущие два года недобор продукции растениеводства и животноводства и выйти на показатели, предусмотренные пятилеткой.

С пониманием этого работают партийные комитеты и организации, все труженики сельского хозяйства.

В нынешнем году по сравнению с прошлым валовое производство зерна увеличилось на 5 процентов, перевыполнен план его закупок. На 26 процентов больше собрано картофеля. Полностью и своевременно завершена отгрузка его в союзный фонд, для городов республики.

Заметно возросла продуктивность общественного животноводства. Это позволило в январе — сентябре по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличить продажу государству скота и птицы на 9 процентов, молока — на 7, яиц и шерсти — на 3 процента.